
 

 

Notulen van de jaarvergadering BKRB, donderdag  
21 augustus 2025 in “de Smis” te Duizel. 

 
1. Opening. 

Voorzitter Martien van der Wijst heet iedereen welkom, speciaal het 
aanwezige erelid Hans Hommering. Hij is blij zo’n grote opkomst te zien. 
Met een korte taakverdeling stelt hij de bestuursleden voor. 

 
2. Presentielijst verenigingen. 

Alle verenigingen zijn aanwezig, of hebben zich afgemeld en een 
vervangende vereniging aangegeven 

 
2a. In memoriam overleden leden.  

Er wordt een minuut stilte gehouden voor de 9tal leden die het 
afgelopen seizoen zijn overleden. 

 
3. Mededelingen en ingekomen stukken. 

Verder deelt de voorzitter mede hoe de vereniging er op dit moment 
voorstaat met de leden en teams. 52 verenigingen, 104 teams (78 libre 
en 26 DB) en 553 leden 
Er zijn enkele (3) verenigingen gestopt, enkele samen gegaan en er zijn 
nieuwe (3) bijgekomen. Ook spelen enkele verenigingen op andere 
plaatsen. 
 

- Er zijn een 3 tal ingekomen stukken. 
- Via Geert Willemen (: Hij vraagt een extra indeling halverwege het 

seizoen voor alle spelers, omhoog of omlaag. Die door ziekte terug vallen 
in hun caramboles.( Het bestuur gaat dit onderzoeken) 

-  Gelijktijdig beginnen in klasse A3, Dit kunnen wij niet regelen omdat 
sommige locaties aan sluitingstijden gebonden zijn. (zoals 
gemeenschapshuizen) 

- Aanmelding nieuw bestuurslid (Rinus Vorstenbosch), hier later meer over 
bij bestuurssamenstelling. 

 
4. Behandeling en goedkeuring van het verslag van de jaarvergadering van 

20 augustus 2024. 
- Dit verslag vindt je in het boekje van mei en op de website en is ook nog 

voor deze vergadering aan de secretarissen toegestuurd. 
- Dit verslag wordt zonder opmerkingen goedgekeurd. (tekstueel en 

inhoudelijk) 



 

 

- De punten die daar aan de orde gekomen zijn, zullen indien nodig 
verderop in deze bijeenkomst nog eens ter sprake komen. 

 
5. Verslag penningmeester Toine van Kessel over het afgelopen seizoen, 

2024 – 2025. 
- Toine geeft uitleg over de financiën, stand van zaken en begroting voor 

het komende verenigingsjaar.  
- Opbouw van het aantal verenigingen is vrij stabiel, dus de inkomsten 

ook. 
- Bij de sponsoren en adverteerders zijn er wel een paar afgevallen. 

Verzoek aan de leden: “Zoek naar nieuwe sponsors binnen je kringetje”. 
- Verder geeft hij uitgebreider aan wat er onder “Bestuurskosten” geboekt 

staat. Dan komt de vraag van Zanzibar of ook de post “Diverse” (€ 2970) 
uitgesplitst kan worden. 

- Daarna wordt de begroting in een powerpoint presentatie aan de 
aanwezige voorgelegd 

- Ook komt de vraag aan wat voor een feest er in 2028 gedacht wordt.? 
Hier heeft het bestuur nog niet heel uitgebreid over nagedacht maar 
ieder idee hiervoor is welkom. Wel is er al een optie voorgesteld. 
Waarschijnlijk eenvoudiger dan in 2018. 

 
6. Verslag van de kascontrole commissie. 

Jan van Gerwen geeft aan dat na controle(24 juli) is gebleken dat alle 
kosten die gemaakt zijn redelijk zijn. En dat de steekproeven ook kloppen. 
Beide kascontroleurs stellen voor om het bestuur van BKRB decharge te 
verlenen over het afgelopen boekjaar. Martien, bedankt de commissie 
voor hun inzet. 

 
7. Benoeming nieuwe kascontrole commissie seizoen 2025 – 2026. 

De voorzitter vraagt wie er volgende keer de kas wil controleren, samen 
met Jan van Oort. Henk Wilbers meldt zich aan (Tamarinde Zeelst) 

 
8. Vaststelling contributie seizoen 2026 – 2027:  

Deze wordt nu weer op voorstel van het bestuur door de vergadering 
vastgesteld op 16,00 euro per jaar. 

 
9. Bestuursverkiezing en samenstelling. 

Voor de verkiezing van bestuursleden heeft een iemand zich van te voren 
aangemeld. Dus de 2 bestuursleden die nu weer verkiesbaar zijn worden 
onder applaus weer voor 3 jaar benoemd (Cor Kox en Ben van den Berk). 



 

 

De voorzitter meldt dat Rinus Vorstenbosch zich gemeld heeft bij het 
bestuur. Hij stelt zich even voor. (Hij is 75 jaar en 18 jaar lid van BKRB en 
voorheen ook van de KNBB. Hij gaat het bestuur versterken waardoor wij 
nu weer op 7 leden zitten. De vergadering gaat hiermee akkoord. 
 

10.  Wijzigen/ aanpassen reglementen en bespreken competitie seizoen 
2025 – 2026. 
Cor geeft aan dat er dit jaar ook weer kleine problemen zijn geweest met 
de opgave van teams via de website, men krijgt niet altijd bericht terug, 
zo niet, dan ben je iets vergeten en moet je het opnieuw doen. 
Verder geeft hij uitleg hoe de competitie indeling tot stand komt. 
(aanmelden, voorlopige indeling, reactie van verenigingen, eventuele 
aanpassingen, definitieve indeling (Deze delen met de leden)) 

 
- Driebanden: Er is een enquête geweest en daaruit blijkt dat de 

meerderheid VOOR is voor het 10 decimale puntentelling systeem, dus 
wordt dit gehandhaafd. Wel komt er een wijziging dat de speler die zijn 
Tgcar haalt een extra punt krijgt en ook het winnende team krijgt 2 extra 
punten, bij gelijkspel beide 1 punt. 

- Minimum aantal caramboles is wel aangepast bij Libre. 
- L1 naar 20, L2 naar 16, L3 naar 12 en L4 en L5 blijft 12. (Evenals vorig 

seizoen.) 
- Verder wordt er op gewezen om de volgorde van spelen goed in de 

gaten te houden. Bij afwijkingen wordt de partij overgespeeld. Vaak is dit 
het geval als er spraken is van dubbelpartijen. 

- Ook het verzoek om zo snel mogelijk de uitslag in te voeren. 
- Dan zijn er spelers die boven de 100 caramboles spelen (A1 klasse), die 

gaan na goed overleg het komende seizoen bandstoten. Hierover zijn wel 
enkele opmerkingen: Zoals: Als men nu minder dan 100 caramboles 
opgeeft bij aanmelding. Er wordt ook voorgesteld om dat de gegevens 
van de KNBB over te nemen over hun gemiddelde, daar kijken wij niet 
naar In goed vertrouwen nemen wij hun te spelen caramboles over.. Cor 
geeft aan dat het nu om 2 spelers gaat en het is een proef van een jaar, 
daarna evaluatie.  



 

 

Wat ging GOED en wat NIET. 
Wat ging er goed:  
• BiljartPoint verwerkt alle gegevens naar behoren tijdens de competitie. 
• Tussentijds nog aanpassingen doorgevoerd. 
• Nieuwe definitieve competitie staat weer op BiljartPoint. 
Wat ging minder goed:   
• Aanmeldingsformulieren gaf een paar maal geen terugkoppeling naar aanvrager. 

(Vaak zijn dan niet alle velden ingevuld. 
• Registratie dubbelpartijen handmatig gecorrigeerd. 

Herberekening bij sommige nieuwe spelers. 
 

11.  Sponsering. 
Frans van de Velden geeft aan dat de Rabo clubsupport weer gaat draaien. 
(1-23 september) Vooral voor de leden van Rabo de Kempen is dit 

belangrijk, daar zit onze bank. 
Verder weer een oproep om te kijken naar sponsors in je eigen omgeving 
 
12. Prijzengeld. 
Er zijn nog verenigen die hun rekeningnummers nog moeten doorgeven, 

dit is bij binnenkomst al gevraagd. Alleen de eerste 5 in elke poule 
vallen in de prijzen. 

 
13.  Gebruik website. 
Is behandeld bij punt 10 
 
14.     Evaluatie 2024-2025 en nieuwe competitie 2025-2026 
Seizoen 2024 – 2025 is met de kampioenswedstrijden goed afgesloten. 
Nieuwe competitie: 
Driebanden (Klasse DB1=13 teams en DB2 = 13 teams) 
Aanvang van competitie: Deel 1 in week 38 (15 sept) en duurt tot week 51. 
Eind van de competitie: Deel 2 start in week 2 en eindigt in  week 16 

(laatste dag is 17 april). 
Libre (3 klassen van 16 teams (m.u.v. L4 en 5 = 15 teams)) 
Aanvang van competitie: Deel 1 in week 36 (1 sept) en duurt tot week 51. 
Eind van de competitie: Deel 2 start in week 2 en eindigt in  week 18 

(laatste dag is 24 april), koningsdag dit seizoen GEEN probleem. 
  



 

 

 
15.    Huldigen van de kampioenen seizoen 2024 – 2025. 

De kampioenen krijgen de gebruikelijke persoonlijke prijzen uitgereikt door 
voorzitter. 
    Kampioen driebanden :     Gouden Leeuw 2, Bergeijk. 
              Kampioen libre A klasse:   Content 2, Bladel 
              Kampioen libre B klasse:   De Ploeg 4, Duizel 
 
De voorzitter bedankt den Aachterum en ’t Caves voor de organisatie en het 
beschikbaar stellen van de accommodatie. 
 

16.  PAUZE                     PAUZE                   PAUZE 
De boekjes kunnen afgehaald worden bij de bar en worden meegegeven 
in de envelop met competitiebescheiden. Graag 1 tellijst per 
vereniging/team meenemen. Dit jaar geen indeling van de te spelen 
wedstrijden, dit scheelt ons veel papier en drukwerk en eenieder kan ze 
van de site halen. 

 
17. Rondvraag 
- Jan van Gerwen: Aanvangstijden gelijk zetten in klasse A3. Dit is bijna 

door ons niet te doen. Goed kijken in het programma. (Afgewezen) 
- Ad Schriders: Klasse A1 terug brengen na 4 spelers (lange partijen) Dit is 

al een keer ter spraken geweest in vorige jaren. (Afgewezen) 
 

18. Sluiting. 
Martien van der Wijst dankt iedereen voor zijn positieve inbreng en 
aanwezigheid en wenst allen een plezierig en mooi biljart seizoen toe. 

 
Voorzitter BKRB    Verslag van deze jaarvergadering. 
 Martien van der Wijst    Ben van den Berk 

September 2025. 


